

『病理と臨床 2020年臨時増刊号(38巻) 免疫組織化学』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

頁	該当箇所	誤	正
424	INSM1の染色部位	細胞質	核